

市园林绿化管理局提升城区绿化水平

为文明创建增值加分

信阳消息(记者 黄慧)绿色生态是文明城市创建的重要内容。市园林管理绿化管理局以创建文明城市为契机,突出三个重点,不断强化管理,全面提升园林绿化管理水平,为创建文明城增光添彩。

重点针对市区部分地段存在的黄土裸露、缺株断垄、景观效果差等问题,近期市城管执法局园林部门持续增加

绿量,提升绿化景观,全面提高城区绿化水平。

早部署,早安排,组建技术骨干队伍,对城区绿地植物缺株情况进行摸底调查,逐项登记。按照“适地适树”、树种多样、色彩丰富、配置合理的原则,高标准对平桥大道、湖东大道、鸡公山大街、申城大道、南湖路、北京路、茶韵路等15条主次干道的绿化带及行道树进行补植补栽。

按照“多品种、多层次、多花色、多乔灌”的原则对原有主次干道景观效果进行提升,已栽植法桐36棵、国槐12株、大叶女贞17株、广玉兰10株、栾树38株、紫薇1株、三角枫9株等各类植物共200余株。香樟、银杏等植物正在补栽中。据悉,春季绿化补栽工作于3月底全部完工,将为文明创建增添满满的绿色分值。

市城管执法浉河大队 集中整治靓市容



整治现场 本报记者 黄慧 摄

信阳消息(记者 黄慧)随着天气转暖,中心城区流动摊贩占道经营明显增多,严重影响了城市形象。为营造良好的城市环境,扎实推进文明城市创建,市城市管理执法支队浉河大队结合辖区实际,就重点市场、重点街道周边环境脏乱差、商贩占道经营屡禁

不止等现象进行了强力整治,并取得初步成效。

3月29日,浉河大队出动车辆8台,执法队员35名对湖东大道、申桥桥头、浉河南路、浉河北路(幸运小区后门)的长期占道进行了综合整治,共清理流动商贩22户,纠正店外经营31起,拆除不规范布标和广告

牌匾5处。

据该大队负责人姚国平介绍,浉河大队下一步将把日常管控与机动巡查以及集中整治等多种模式相结合,进一步建立健全长效监管机制。同时发动辖区群众力量,号召大家共同参与创建文明城市的行动中来。

城事工作室

投稿邮箱:huihui0725915@126.com

投稿热线:13513766211

再上新台阶 再创新佳绩

五星办事处全力做好“五大一争”工作

信阳消息(刘文强 刘承宇)浉河区五星办事处在“十二五”收官之年,凝人心、激活力、抓机遇、促发展,各项事业取得了可喜成果。为实现“十三五”良好开局,今年五星办事处全力做好“五大一争”,推动各项工作再上新台阶,再创新佳绩。

“五大”即为“大培训”“大招商”“大发展”“大服务”“大调解”,通过开展多种形式的学习培训活动,以开展周末大讲堂活动,请专家来给干部群众做讲解,让干部群众走出去观摩学习等,力求提高素质,增强本领,凝聚信心;按照浉河区区委区政府提出的“北扩东联南进”的发展规划,五星办事处主动承接历史发展的机遇,结合自身的区位特点,做好规划,进行招商;在

经济发展方面,办事处积极开展项目攻坚,力争让好的项目尽快落地,让人民群众享受到社会发展带来的成果;创新社会管理模式,在干部中推行“五步”工作法,要敲开群众的门,见到群众的人,听到群众的音,办好群众的事,温暖群众的心;面对大发展中带来各种复杂的矛盾,充分发挥老党员、老先进的积极作用,主动调解社会矛盾。

“一争”,就是争当经济社会发展中的排头兵。多年来,五星办事处在各项社会事业中勇争第一,先后被市、区两级党委政府记集体“二等功”“三等功”。站在新的历史起点,五星办事处将上下同心,鼓足干劲,坚定信心,锐意进取,为建设魅力信阳作出新的贡献。

浉河区市政管理服务局

扎实开展党员关系排查工作

信阳消息(席慕玲)为全面贯彻从严治党新要求,严格落实党员管理制度,做好规范党员管理的基础性工作,浉河区市政管理服务局认真开展党员组织关系排查工作。

该局党总支召开专题会议,进行工作部署,明确专人负责审核和业务指导等工作,并制定工作方案,明确排查工作的方法措施、时间进度和责任主体,以确保此次党员党组

织关系排查清理工作扎实开展。

此次党员组织关系排查的对象是2015年12月31日前入党的中共正式党员和预备党员,共69名,涉及工作面广量大、点多线长。为了确保不漏一名党员,不出一丝纰漏,针对排查中所用到的七张表格如何填写作了详细的讲解,并强调此次排查重点是摸清流动党员底数、现状,

理顺“空挂”党员组织隶属关系,全面排查清理“失联”党员,按照规定进行规范化管理处理。

针对工作中一些疑惑,及时与区直工委工作人员联系,保证工作执行不变味,严格按照既定程序标准录入,做好退休党员组织关系排查工作,加强与老同志的沟通联系。目前此次排查工作已顺利完成。



近年来,市豫鑫市政工程公司围绕和服务于城市市政基础设施建设同时,依托自建的沥青拌和设备,积极参与外部市场竞争,取得了明显的经济效益和社会效益。图为近日该公司在老信高操场施工时的情景。 邱伟 摄